函 競 事 令和7年(2025年)4月22日

報道機関 各位

函館市競輪事業部長田 村 隆 弘

第68回オールスター競輪(GI)のメインアンバサダー 決定について(報道依頼)

時下, ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

また,平素より当市競輪事業の運営に格別なご支援ご協力を賜り,厚 く御礼申し上げます。

さて、函館競輪場において、令和7年8月に開催される「第68回 オールスター競輪(GI)」のメインアンバサダーについて、下記のと おり就任していただくこととなりましたので、お知らせいたします。

メインアンバサダーには表彰式への出席やポスター, CM動画等を通じて開催PRをしていただく予定でございます。

つきましては,ご多忙の折,大変恐縮ではございますが,取材ならび に市民への周知方特段のご配慮をいただきたくお願い申し上げます。

記

- 1 メインアンバサダー: 松岡 昌宏 氏 (TOKIO)
- 2 経 歴 等:別紙のとおり

函館市競輪事業部事業課

担当:伊藤·柴田

電話: 0 1 3 8 - 5 1 - 3 1 2 1

# 第68回オールスター競輪G I メインアンバサダーに松岡昌宏さん就任

# 本日メインビジュアル解禁!今年8月函館競輪場で開催!

函館競輪は、本年開設75周年の節目を迎えるとともに、北海道では初となるオールスター競輪G I を 2025年8月12日(火)~17日(日)まで開催いたします。

この度、第68回オールスター競輪GIメインアンバサダーに北海道出身であるTOKIO松岡昌宏さんを起用させていただきましたのでお知らせいたします。



## ● 松岡 昌宏(まつおか まさひろ)

1977年1月11日生まれ。北海道札幌市出身。人気男性グループ【TOKIO】のメンバー。 1994年に【LOVE YOU ONLY】でデビュー。

2021年4月より株式会社TOKIOが始動、同社の取締役副社長・広報担当。

#### ▼主な出演作

『ゴジラ FINAL WARS』で映画初主演。

必殺仕事人シリーズ、天国に一番近い男、ナースのお仕事 2、 夜王、怪物くん、家政婦のミタゾノ等の人気ドラマに多数出演。

その他、24年連続でNHK紅白歌合戦に出場。福島県とのプロジェクト連携も行っている。

### ●メッセージ

僕は今年、故郷北海道で開催される「第68回オールスター競輪GI」のメインアンバサダーを務めることになりました。8月12日から17日まで白熱したレースが繰り広げられる6日間。函館競輪場で初開催となるオールスター競輪に、是非注目してください!僕も今からドキドキワクワクしています。今年の夏は函館競輪場で「真夏の頂点を決めようぜ!」お楽しみに。

#### ▼メッセージ動画

https://youtu.be/g\_\_vGdPcdys

#### ●CM動画について

本日22日正午より函館競輪YouTubeチャンネルで公開される15秒篇、30秒篇のCM動画では、男 気溢れるキャラクター松岡さんの真剣なまなざし、迫力と疾走感のあるレースシーン、きらびやか な函館の夜景を重ね合わせ、函館の夜。オールスターの頂点を争う戦いの期待感と高揚感を表現しています。

▼第68回オールスター競輪 G I 開催告知 C M 「15秒篇 I

https://youtu.be/JkswHIMactA?si=alg-ro\_JhBCTN\_Sm

▼第68回オールスター競輪 G I 開催告知 C M 「30秒篇」

https://youtu.be/j7DQ17YCDtY?si=QWg8Zw4oOimcjfr1

#### ●函館競輪場

日本最北の競輪場で、ナイター競輪発祥の地。4月から10月までの間、全国から選手が集い、熱戦が繰り広げられる。冬季(12月~2月)はバンク内に氷を張り「函館市民スケート場」へと様変わり。函館競輪場での特別競輪開催は、令和5年度の「第19回サマーナイトフェスティバル(GIIナイター)」以来、2年ぶりであるほか、最高峰のレース格付けであるGIの特別競輪としては、平成24年度に開催された「高松宮記念杯競輪(GI)」以来、13年ぶり2度目の開催となる。

#### ●函館競輪公式サイト

https://keirin.hakodate.jp/

函館競輪場に関する最新情報はこちらから!

#### ● 函館競輪YouTubeチャンネル

https://www.youtube.com/channel/UC7Ehq9agmTeznt6XjZ5faLw

競輪と函館の魅力をお伝えしています!

#### ● 函館競輪公式×

https://x.com/rinrinchallenge

函館けいりんメインPRキャラクターりんりんが情報をお届け!

### ●オールスター競輪ファン投票サイト

https://allstarkeirin-vote.jp/

2025年4月11日(金)12:00~5月11日(日)12:00まで投票受付中!

※なお、開催日は荒天等により、順延となる場合がございますので、最新情報は函館けいりん公式HPをご確認ください。

【本プレスリリース・取材に関するお問い合わせ先】 函館市競輪事業部(函館競輪場内)

0138-51-3121 (平日9:00~17:00)

webinfo@keirin.hakodate.jp